

И 9 ОКТ 1971

Мастера сцены — Омичам

ОМСК, 18 октября. Театр музыкальной комедии начал свой 25-й сезон опереттой Н. Стрельникова «Холопка». Зрителям будет показана также оперетта-песня А. Новикова «Василий Теркин».

Есть у театра и задумка на будущее. Более трехсот раз показывался спектакль Е. Родыгина «Рассвет над Иртышом» о тружениках сибирского села. Дважды омичи выступали с ним в Москве. Теперь идет работа над второй частью рассказа о земляках. Для самых маленьких зрителей готовится веселая оперетта-сказка «Пакет из Африки». В планах омских мастеров сцены — встречи с рабочими областного центра, с земледельцами и животноводами, студентами, зрительские конференции.

Е. ГОЛОШУМОВ.
(Соб. корр. «Советской
России»).